

去年全市快递量4922.04万件

同比增长11.62%中,其中同城业务收入0.45亿元,同比增长7.3%

本报威海1月25日讯(记者 王震) 25日上午,威海市邮政管理局召开2018年全市邮政管理工作会议,全市各邮政、快递企业主要负责人参加会议,邮政管理局相关负责人和企业签署了安全生产责任书。会议传达了全国、全省邮政管理工作会议精神,总结回顾2017年主要工作,安排部署2018年总体要求和目标任务。威海市公安局、国家安全局有关领导出席会议并讲话,对寄递渠道安全保障工作进行了部署和要求。

据了解,2017年1-12月份,全市邮政行业业务收入(不包括邮政储蓄银行直接营业收入)累计完成10.98亿元,同比增长24.92%;全市邮政行业业务总量累计完成14.92亿元,同比增长28.62%。1-12月份,全市快递服务企业业务量累计完成4922.04万件,同比增长11.62%。全市快递服务企业业务收入累计完成7.18亿元,同比增长28.06%。其中,同城业务收入累计完成0.45亿元,同比增长7.30%;异地业务收入累计完成4.30亿元,同比增长17.54%;国际及港澳台业务收入累计完成1.34亿元,同比增长44.17%。其他收入1.1亿元,同比增长88.67%。

会议对重大活动寄递渠道安全服务保障工作“先进

单位”和第五届“最美快递员”、“邮政服务之星”进行了表彰。

今年41岁的于淑飞获得了“邮政服务之星”荣誉称号。于淑飞是一名普通的快递员,负责报纸、杂志、信件和包裹投送。刚参加工作时,因为道路不熟悉,于淑飞就把所有的投递点画成图纸,他负责投送的片区离退休老人较多,有些老人身体行动不便,他就主动将物品送到家门口,很多老人对信件都有一种“家书抵万金”的情节,每当有信件要派送时,他都会尽量亲自递交到客户手中。

于淑飞每天派送物品400多件,“双十一”期间,要忙到晚上11点多才能下班。“快递员的工作全年无休,虽然每天非常辛苦,但是能够得到客户和领导的认可,成就感油然而生。”于淑飞说。

“最美快递员”郑仲,今年28岁,是邮政速递的一名快递员,每天8时就得到单位分拣快件,然后装车,开始一天的派送工作。他每天要派送货物170件左右,午饭走到哪就在哪吃。平安夜当天,有一名客户希望他连夜派送,在快件送达后,收件客户送给了他一个平安果,让他感觉非常暖心。郑仲的认真负责赢得了客户的信任,他派送的写字楼里有不少公司寄件只用EMS。



邮政管理局相关负责人和企业签署了安全生产责任书。记者 王震 摄



6名工作人员荣获“邮政服务之星”荣誉称号。记者 王震 摄

正宗日照绿茶大特卖

原价120元,现价70元;数量有限,预购从速;订购电话:0631-5203337

地址:威海市环翠区海滨北路8号乐达快捷酒店12楼

南方茶冒充日照绿,超半数不正宗,目前茶叶消费市场上,日照绿茶仿冒严重。如何才能买到正宗的日照绿茶?本报再次联合知名茶厂举行直销惠活动。届时原价120元/斤的保真日照绿茶,现价只需70元/斤。

原产地直供,品牌正宗

一直以来,日照绿茶因被誉为“中国绿茶新贵”。其富含对身体有益的维生素、矿物质和微量元素,常饮日照绿茶,能达到预防心脑血管疾病、提神健胃、降压利尿、消食醒酒、防癌抗辐射、减肥美容、延年益寿等功效,深受威海消费者的的好评和赞誉。

本报自去年就开始联合日照知名茶厂销售正宗日照绿茶。一期活动开始后,除了个

人订购,企业采购也不在少数。王先生在一家企业负责采购业务,他告诉记者,前几年,公司每年夏天都会购买日照绿茶作为员工福利。但是这两年来,这种福利逐渐取消了。究其原因,主要是因为大量的南方茶冒充日照绿茶混杂在茶叶市场,普通市民难辨真假,导致很多像他这样想喝日照绿茶的市民不敢买了。现在夏天到了,很多员

工很想喝上一口纯正的日照绿茶,他本想到日照直接采购,但考虑到对市场不够熟悉,还是有些犹豫。

日照是我国江北最大的绿茶生产和加工基地之一,拥有“北方绿茶之乡”的美誉。自1966年南茶北移成功,至今已有40多年的历史,目前日照市拥有生态茶园约8000公顷,茶叶生产加工企业300多家,茶农近30万人。

正是因为如此的好品质,本报去年销售的日照绿茶备受威海市民的青睐。短短几天时间里,近2000斤日照绿茶被市民抢购一空,期间本报还曾多次从茶厂补货。此次直销惠活动在威海茶友当中口口相传,获得了良好的口碑。

虽然本次活动售出的日照绿茶价格较低,但质量毫不含糊。业内人士介绍,在茶叶零售市场,仿冒日照绿茶比较普遍,目前市场上很多日照绿茶,相当一部

分都是浙江或湖北一带的绿茶,尤其以浙江绿茶为主,而不是来自原产地。

茶厂相关负责人介绍:“日照的光照时间充足,而且是海洋性气候,空气比较湿润,很适宜茶树生长。此外,我们北方相较南方昼夜温差更大,农作物生长积累的营养物质比较丰富,叶片厚,香气高,滋味浓,耐冲泡,有一种消费者非常喜欢的浓郁板栗香。而此次活动所销售的茶

叶正是具有这样的品质。”本报同样承诺:所有茶叶都来自原产地,保质保真,茶叶质量有保障。本活动售出的每一斤茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端,假冒茶叶原产地、以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地,品牌正宗。

订购电话:0631-5203337